

想创业的市民,明天来绿城广场看看 投资三五万就能当老板 200个小成本创业项目供你挑选

市人社局举办此项活动不收取任何费用,目的只有一个:让老百姓的生活更美好

昨天,本报刊发了郑州市人力资源和社会保障局将于25日、26日举办2011年郑州市创业示范店和优秀创业项目评选暨全民创业成果展示会的消息,在陈寨和同学一起租房住的王新磊看到了创业的机会,赶紧赶到市人社局询问详细情况,看能不能靠创业趟出一条路来……

晚报记者 吴淑娟/文 廖谦/图

毕业了,他也失业了

22岁的王新磊今年从郑州一所专科学校毕业,学的是建筑方面的专业,走出校门后他却很迷茫,找对口的的工作很困难,别的也不知道能干什么。

几个月来,他换了好几份工作,发过传单、当过职员,还推销过保险,但收入都低得可怜。

“月月也就挣个一千块钱,顾住吃喝租房,交手机费啥的,也就花光了。”更重要的是,他看不到未来发展的方向。

“上学时,听学哥学姐们说现在大学生就业难,毕业意味着失业,现在真是实实在在地发生在我身上。”王新磊说,“天越来越冷,我觉得心也越来越冷了。”



创业指导中心的专家们认真论证小成本创业项目的可行性。

大学生找项目,三万五万就行

“其实我最想自己创业了,常买《创业财富》、《致富经》这类书看,许多同龄人创业成功的事例让我热血沸腾。父母辛辛苦苦供我上大学,我一定要让他们过上好日子。人家能成功,我也能。但问题是我现在没啥社会经验,家是山区的,父母也提供不了多少帮助,几万块钱就顶天了,这样的条件咋起步?”

“小王完全不用担心,作为一项服务大学生与普通市民的公益性活动,展会上的200个创业项目大都经过历届创业项目推介会的甄选,是市场前景好、入门快的小成本创业项目。投资3万~5万元的项目占大多数,对于有志创业的高校毕业生来说非常适合。”市人社局创业指导中心相关负责人说。

农民工想创业,专家来帮忙

在南阳农村,人们结婚生子都很早,所以王新磊的父母年龄并不算大,俩口都40多岁。

“他们前些年一直在苏州的电子厂打工,做的是流水线工作,没技术,现在年龄大了,也不想在外漂泊,如果他们回来和我一起干,有合适的项目吗?”

创业指导中心的专家表示,此次展会上的项目涉及类别包括食品、养殖种植、服务类,门槛低、入门快。

“这些创业项目很多经过了历届展会参与者的实践检验,技术含量并不高,非常适合返乡农民工、下岗失业人员等人群。如果小王的父母担心文化低,技术掌握不好,市人社局创业专家团可对他们进行面对面的指导,保证他们能在展会上找到适合的项目。”

到现场听创业明星传经验

除了提供优质的创业项目,展会上200户创业示范店将现场布展。创业明星们现身说法,讲述自己真实、实用的创业历程,对有志创业者一定会有许多启发,也能让他们少走点弯路。

展会结束后,创业专家评审组进行综合评价,评选出优秀创业项目进行奖励,你有好项目可不要藏着掖着,拿出来与大家共享,赢取大奖吧。

了解更多创业政策,绿城广场不见不散

展会上还没有就业培训和创业政策服务区,为就业、创业者提供就业培训、创业政策咨询及创业指导服务。

如果你有好项目想提供给市民,可以联系市人社局创业指导中心电话67885603或67174969,他们会通过各种免费渠道进行推广,目的只有一个:让老百姓的生活更有盼头,更美好。

大民生天天报

关键词 供水

今日起两区域停水

今日起,郑州自来水投资控股有限公司将对两区域实施停水,具体安排如下:

为配合建新街2号院户表改造,拟对建新街实施停水,附近区域降压供水。停水时间为:11月24日21时~25日9时。

为配合户表改造工程,拟对经七路以西(红旗路—黄河路)实施停水,附近区域降压

供水。停水时间为:11月25日21时至11月26日9时。

郑州自来水投资控股有限公司提醒以上区域内的单位、居民提前做好储水准备。市民如有疑问可拨打自来水24小时服务热线67680000咨询。

晚报记者 邢进 通讯员 张彩栋

关键词 医疗

郑州人民医院脑科医院 26日开业

落实本市优质医疗资源倍增工程,郑州人民医院脑科医院将于11月26日正式开业,这是该院组建医疗集团,实现集团化管理的第一步。

昨日,郑州人民医院召开新闻通气会,向媒体通报了这一消息。

按照市委、市政府优质医疗资源倍增计划的要求,郑州人民医院积极响应,努力拓展发展空间,于今年3月购置了与医院一路之隔的焦作驻郑办事处一座建筑面积为11543平方米的16层大楼,进行升级改造,作为郑州人民医院脑科医院使用,集中收治神经内科病人。

脑科医院自6月3日开始装修,目前已经全部改造完毕,具备收治病人的条件。

据悉,这是目前省内最大的一家大型现代化专业脑病医院,功能规划合理,专科设置齐全。设有重症抢救病区,帕金森病区,脑血管病头疼癫痫病区,脑血管病感染免疫病区,脑血管病头晕病区,脑血管病痴呆病区,脑血管病神经肌肉病区7个专业科室和功能科、放射科、检验科等检查科室,患者来院就能享受到全

便捷的诊疗服务。

医院设置床位400张,配备职工240余人,其中博士、硕士研究生50余名,高级职称专家20余名。

同时,脑科医院还是郑州市神经内科疑难病会诊中心,与北京、上海及省市各大医院的业务联系密切。

郑州人民医院脑科医院的开业,是对郑州市优质医疗资源倍增工程的落实,是深化医疗体制改革的重要举措,是对公众日益增长的医疗卫生服务需求的满足。

既充分体现了市委、市政府对卫生事业发展的高度重视,也体现了郑州人民医院飞速发展的现状。

郑州人民医院院长周玉东说,郑州人民医院脑科医院开业后,将占领郑州市脑科医疗领域高地,丰富了医疗资源,增强了技术实力。

对公众而言,将享受到更加良好的就医环境和服务质量,享受到更加专业、科学、细化的诊疗服务,提高患者的治愈率。

晚报记者 邢进

关键词 食品安全

全市食品安全暨“地沟油”专项整治会召开 餐厨废弃物去了哪里要记录

为有效遏制违法生产加工、销售和使用“地沟油”,全面规范餐厨废弃物管理,昨日上午,市政府召开全市食品安全暨“地沟油”专项整治工作会议。

记者从会上了解到,为严防“地沟油”流入餐饮服务单位,市政府要求以小餐馆、餐饮摊点、火锅店和学校食堂、企事业单位食堂、工地食堂等为主要对象,依法查处从非法渠道购进食用油和使用来历不明油品及“地沟油”进入餐厅的行为。

监督餐饮服务单位建立餐厨废弃物处置管理制度,将餐厨废弃物分类放置,做到

日产日清,并建立台账,详细记录餐厨废弃物的种类、数量、去向等情况。与餐厨废弃物收集、运输和处置合法单位签订流向协议,确保餐厨废弃物去向可追溯。

会上,各县(市、区)、市食品安全委员会有关监管部门和企业代表递交了食品安全工作承诺书,市政府对下一阶段的具体工作进行了安排部署,要求今后2~3年要做到食品安全工作全面纳入目标管理和绩效考核;实现食品安全监管全覆盖,食品抽检合格率达到98%。

郑州晚报 施杨

关键词 公益

给乡村贫困孩子捐件衣服吧

为帮助乡村贫困孩子温暖过冬,共青团河南省委、河南省青少年发展基金会在全省继续开展“2011温暖冬天·希望工程爱心大动员”活动。

通过广泛动员社会各界,为贫困地区孩子和务工农民工子女捐赠一件羽绒服、一套保暖护具,为贫困地区学校教室、寝室配备一对棉门帘等取暖设备,保障贫困青少年温暖过冬。

爱心企业和单位可以根据自身情况,自行购买捐赠物资,也可指定捐赠学校。对积极奉献爱心的社会各界人士,将在网站爱心榜公布捐赠信息。对捐赠10万元以上的企业和个人,成立个人爱心基金,纳入“人人公

益基金”管理范畴,并颁发荣誉证书。对捐款100万元以上的企业和个人,将举办捐赠仪式。

捐款地址:郑州市金水路17号中青大厦1712室(金水路和经五路交叉口路北)河南省青少年发展基金会(河南省希望工程办公室);银行汇款户名:河南省青少年发展基金会;人民币开户银行:工行郑州市行政区支行;账号:1702029109049015219;网址:www.hnxxw.org;新浪微博: http://weibo.com/1731923987;拉卡拉:99133(各大商场、超市均可捐款);QQ:1085442377;百度搜索关键词:温暖冬天;爱心热线:0371-65902382 65865190 60172928。 晚报记者 李雷